

«РЕСО-Гарантия» подвела предварительные итоги работы в первом полугодии 2012 года.

Всего за первое полугодие 2012 года «РЕСО-Гарантия» собрала 26 млрд 378 млн рублей страховой премии, что превысило сборы за аналогичный период 2011 года на 21,5%. Выплаты в январе-июне 2012 года увеличились относительно I полугодия 2011 года почти на 20% и составили 12 млрд 848 млн рублей. Компания заключила более 3 млн 323 тыс. страховых договоров на общую страховую сумму более 6 трлн 600 млрд рублей.

Основным направлением работы остается автострахование, включая каско, ОСАГО и добровольное страхование автогражданской ответственности (ДГО). Сборы по этим видам выросли на 21% по сравнению с аналогичным периодом 2011 года и достигли 17 млрд 073 млн рублей, а выплаты выросли на 20% и составили более 9 млрд 652 млн рублей.

В том числе по страхованию автомобилей от хищения и ущерба (каска) заключено более 225,6 тыс. договоров, сборы по которым составили 11 млрд 555 млн рублей, что на 24% больше, чем в январе-июне 2011 года. Выплаты по страховым случаям в первом полугодии 2012 года выросли на 33% относительно аналогичного периода 2011 года и составили более 6 млрд 830 млн рублей. Большая часть портфеля по каско – 9 млрд 545 млн рублей сборов и 5 млрд 577 млн рублей выплат – приходится на договоры с частными лицами.

По ОСАГО компанией заключено более 1,4 млн страховых договоров. Собрано 5 млрд 099 млн рублей страховой премии, что на 16% больше, чем в январе-июне 2011 года. По страховым случаям выплачено 2 млрд 691 млн рублей.

По страхованию имущества (без учета автокаска) «РЕСО-Гарантия» собрала 3 млрд 540 млн рублей страховой премии, выплаты составили почти 637 млн рублей. По сравнению с первым полугодием прошлого года сборы выросли на 6%, а выплаты – на 10%.

В том числе по страхованию имущества юридических лиц заключено более 16 тыс. договоров, сборы составили более 2 млрд 852 млн рублей, выплаты составили 403 млн рублей, что на 11,6% больше, чем в первом полугодии 2011 года.

За январь-июнь 2012 года заключено более 66,1 тыс. договоров по страхованию квартир. По данному виду страхования «РЕСО-Гарантия» собрала 309,7 млн рублей. Это на 18% больше, чем за аналогичный период в 2011 году. Выплаты составили 64,4 млн рублей.

По страхованию дач и частных домов заключено почти 48,6 тыс. страховых договоров, собрано 366,5 млн рублей, что на 18% больше показателей прошлого года. По страховым случаям выплачено более 168,9 млн рублей.

По личному страхованию «РЕСО-Гарантия» заключила более 1 млн 129 тыс. договоров, собрав 5 млрд 131 млн рублей страховой премии, что на 27% больше результатов в предыдущем году. Выплаты по страховым случаям составили более 2 млрд 529 млн рублей.

Основные сборы по этому виду приходятся на добровольное медицинское страхование (ДМС). За январь-июнь 2012 года по ДМС собрано 4 млрд 315 млн рублей, выплаты за этот период составили 2 млрд 228 млн рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2011 года сборы выросли на 29%, а выплаты – на 22%.

По страхованию непредвиденных расходов граждан, выезжающих за рубеж, собрано 319,9 млн рублей премии, т.е. на 27% больше по сравнению с первым полугодием 2011 года. Выплачено в январе-июне 2012 года 157,6 млн рублей, заключено более 965 тыс. страховых договоров.

По добровольному страхованию ответственности (включая ДГО) за этот период заключено 369,6 тыс. страховых договоров, сборы по которым составили 704 млн рублей (+15%), выплачено 159 млн рублей (+59%).

По обязательному страхованию ответственности владельцев опасных объектов (ОСОПО) за I полугодие 2012 года заключен 7731 договор. Страховые премии составили 338,4 млн рублей, выплаты за этот период – 131,9 тыс. рублей.

Источник: www.wiki-ins.ru, 07.08.12